临时工私自开执法车与朋友聚餐 逆行连撞4人的肇事司机系该临时工的朋友,已投案自首

13日下午,二七区京广路 办事处针对引起社会广泛关注 的本月11日执法车逆行连撞4 人事件,召开交通事故情况说 明会,会上通报了事故的初步 调查结果:肇事车辆两年前从 二七区城市管理执法局下派到 京广路街道办事处,肇事司机 非办事处的执法人员,系社会 人员王浩宇,目前已投案自首。 晚报记者 辛晓青 实习生 胡泽源

遇到嫌犯,这样自我保护

本报讯 昨日9时30分许,在伏牛路与中原路

特巡警二大队两民警骑摩托车赶到,得知嫌疑

银行营业网点,两名"犯罪嫌疑人"驾驶一辆无牌

面包车停在路边,一男子趁取钱女子不备,夺走她的

人连续闯岗向北逃窜时,迅速报警并启动处置突发

事件预案。在秦岭路与五龙口路交叉口,3辆警车

将嫌疑车逼停,一名嫌疑人下车逃跑,民警立即持枪

追击,把他逼到一墙角处。"不许动,举起手来!双手

交叉放在头顶!""司机,双手放在驾驶台前! 左手打开

车门,下车!双手举起!"4位民警全身被雨淋湿,他们

犯的同时保护好自己。因为逼真,让围观的市民虚惊一场。特巡警二大队大队长王勇介绍,3月9日,

兰州发生了一起民警被杀事件,引起警方高度重视 和反思。"面对嫌疑人,一定先看好他们的双手,最好背着铐住,这样即使他们拿到凶器,也难以得逞。"

晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪/文 廖谦/图

原来这是特巡警二大队民警在演习如何打击罪

举着枪,把面包车中两位"嫌疑人"——"抓捕"。

包.讯谏驾车洮窜。

事件回放: 逆行执法车连撞4人

本月11日晚11时许,一辆标有"行政执法"的 车辆行驶到京广路与长江路交叉口西侧时,将一 名骑自行车的行人撞飞,又继续逆行约50米撞上 家三口。事发后,肇事司机弃车逃离现场。

被撞的一家三口伤势较轻,当晚在医院治 疗后即出院。骑自行车的伤者、今年45岁的王 玉生被送到医院时,医生诊断其泪腺断裂,视 网膜受损,颅骨骨折并脑部出血。经抢救后已 无生命危险,但伤情较重。

据查,肇事车辆豫AJ0751登记车主为二七 区城市管理执法局,2002年2月22日登记上牌。

遇到嫌犯,这样搜身

快快加入e家亲情套餐,超值优惠,

调查:肇事车隶属京广路办事处

据京广路办事处负责人介绍,肇事车辆已 于2008年3月由二七区城市管理执法局下派给 京广路街道办事处,现属于京广路办事处的行

现已查明,事发当晚,办事处临时工荆子浩 在没有征得司机王三鹏同意的情况下,以家中 有事为由,拿走该车钥匙驾车外出与朋友聚 餐。餐后因饮酒便将车交给朋友王浩宇驾驶, 自己乘坐车副驾驶位。结果,车辆行至京广路 与长江路交叉口西侧时,将一名骑自行车的行 人撞飞,而后又继续逆行约50米撞上一家三

哈哈.火灭了!"

口,事故致4人不同程度受伤。事发后,王浩宇 丢下车和酒醉的荆子浩逃跑。

处理结果:私开车的临时工被辞退

京广路办事处对此事已做出初步处理:对私 自开车办私事的荆子浩予以辞退;城管办主任路 琪待岗3个月;对管理车辆不严的司机王三鹏待 岗一个月。

据悉,肇事司机王浩宇于13日下午投案自首。

事情发生后,二七区委区政府高度重视,安排 专人及时对受伤人员和家属进行了沟通和安抚, 承担其医疗费用,并积极协助交警部门处理此事。

警察日,逮"劫匪"

8岁"小警察"营救人质

本报讯 持枪、瞄准、射击……随着一阵 清脆的枪声响起,8岁的任尚博过了一回"警察 瘾"。在3月14日国际警察日之际,未来大道 派出所的民警走进点点梦想城少儿职业体验 馆,为前来这里进行职业体验的"小警察"当了 一回高级教官。

小"警察们"先接受了警察知识培训,学习 了敬礼、齐步走等基本动作,然后坐上警车巡 逻了一番。最让他们感到过瘾的是在民警的 指导下练习射击,虽然拿的是玩具手枪,但都 学得有模有样。最后,小朋友们分成小组,在 民警的指挥下,还成功营救出了两名被"劫持 的人质,并"逮捕"了几名"劫匪",最终把"劫 匪"押送上了"囚车"。

除了体验当警察,一些小朋友们还体验 一把当消防队员灭火的滋味,"我们深深感 受到了警察叔叔的不容易,他们不仅要求头脑 敏捷,而且更要不怕危险。'

晚报记者 杨宜锦/文 周甬/图



详情请拨打10000号或咨询中国电信各营业厅

全家共享